

ПРИБОЛЬ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА НЯГАНСКОЙ ГОРОДСКОЙ И ОКТЯБРЬСКОЙ РАЙОННОЙ АДМИНИСТРАЦИЙ

Издаётся с 1939 г. ● № 130 (7013) ● Суббота, 5 ноября 1994 г. ● Подписная цена — 300 руб., в рознице — цена договорная

● Пресс-служба городской администрации

Закончена регистрация

В территориальной избирательной комиссии г. Нягани закончена регистрация кандидатов в депутаты городской Думы. Окончательный список баллотирующихся выглядит таким образом:

- 3 избирательный округ.**
1. Антонина Александровна Васильчикова (врач-гинеколог городской больницы);
 2. Александр Владимирович Рыженков (директор Няганского филиала «Забайкалбанка»);
 3. Александр Михайлович Сайкин (журналист городской студии телевидения).
- 4 избирательный округ.**
1. Игорь Ноздкович Катасев (главный механик треста «КНСС»);
 2. Равиль Фатыхович Минуллин (директор АОЗТ «Контракт»);
 3. Галина Витальевна Монастырская (заведующая отделом экономики редакции газеты «Вестник Приобья»);
 4. Людмила Борисовна Петрова (директор предприятия «Милана»);
 5. Михаил Маркович Полоцкий (генеральный директор АО «Промстрой»);
 6. Борис Иванович Попов (начальник управления № 4 АО «Сибкомплектстройсервис»);
 7. Анатолий Кондратьевич Потопкий (предприниматель).
- 5 избирательный округ.**
1. Александр Аркадьевич Котова (начальник управления народного образования);
 2. Николай Григорьевич Матко (заместитель управляющего трестом

«КНСС» по социальным вопросам);

3. Михаил Аркадьевич Медведев (председатель правления акционерного коммерческого банка «Сибконтракт»);
4. Марат Митхатович Мухаметшин (собственный корреспондент областной газеты «Тюменские известия»);
5. Борис Константинович Нагорный (старший помощник начальника 3 отделения горводоканала);
6. Юрий Николаевич Пласкин (начальник Красноленинского СУТТ);
7. Анатолий Абрамович Шпикун (директор ТОО «Сибукринвест»).

8 избирательный округ.

1. Анатолий Павлович Войтенко (заместитель управляющего трестом «Узгоменьдорстрой»);
2. Олег Георгиевич Волосев (директор средней школы № 6);
3. Наталья Альфредовна Пинземцева (главный режиссер городской студии телевидения);
4. Михаил Викторович Исеев (главный энергетик треста «Узгоменьдорстрой»);
5. Николай Стеняшович Никулин (начальник отдела охраны и технической безопасности ТОО СВ-5 «Сабельфтомэлектромонтаж»);
6. Николай Григорьевич Труфанов (заведующий Няганской юридической консультацией, адвокат).

9 избирательный округ.

1. Владимир Иванович Моисеев (начальник службы охраны объектов государственного геологического предприятия «КНГГ»);
2. Лариса Андреевна Пашина (внештатный сотрудник газеты «Вестник Приобья»);
3. Лариса Федоровна Седельникова (директор Дома детского творчества).

К празднику Победы

31 октября глава администрации Нягани В. В. Журавлев подписал распоряжение о подготовке к празднованию 50-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941 — 1945 годов. Определен состав оргкомитета по подготовке праздника, разработан серьезный план мероприятий.

В «Вестнике...» рубрика, под которой выходят публикации, посвященные 50-летию Победы, работает достаточно давно. На этой неделе и на Няганском телевидении аналогичный цикл передач открыла заведующая государственными архивом Н. В. Павленко.

И покупателям, и бизнесменам

Служат торгово-промышленные палаты в Ханты-Мансийске, Нижневартовске, Сургуте, Лангепасе, Радужном, Урае, Игриме, Нефтеюганске. Постановлением главы администрации Нягани от 31 октября 1994 г. и в нашем городе открыта региональная торгово-промышленная палата. В зону ее обслуживания входит город Нягань, Октябрьский район и поселок Советский.

Основными направлениями деятельности палаты являются следующие составляющие:

- экспертиза, сертификация товаров и услуг для защиты интересов предприятий всех форм собственности в сфе-

ре предпринимательской деятельности, а также для защиты прав потребителей;

- прием в члены торгово-промышленной палаты;
- обеспечение всех членов палаты, предприятий и организаций бизнес-информацией через подкавление палаты и ее отделений в единой информационной системе ТПП Российской Федерации;

- сотрудничество с таможенной в части осуществления контроля за безопасностью импорта-экспортных товаров;
- оформление и ведение регистрационного свидетельства о внесении в Регистр ТПП РФ надежных предприниматель-партнеров.

Во главе палаты новую структуру Е. Н. Загородникова. Прием посетителей ведется в здании администрации города (телефон: 5-18-93).

С подробностями о деятельности региональной торгово-промышленной палаты наши читатели смогут ознакомиться в следующих номерах «ВП».

Новая музыкальная школа

В соответствии с распоряжением главы администрации Нягани № 724 и первым днем текущего учебного года в поселке Талинском была открыта городская школа искусств. Утверждены штатное расписание и смета расходов и по музыкальной школе № 3. Финансирование комитетом по финансам городской администрации будет открыто с 1 января 1995 года.

(Окончание на 3 стр.)

● Дискуссионная трибуна

Рабочим, трудовой интеллигенции, всем советским гражданам города Нягани и Октябрьского района

7 ноября трудящиеся Российской Федерации, бывших республик Союза и все прогрессивное человечество отмечают 51-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции. Особая роль на мировое сообщество, ее огромный положительный значени для трудового люда навсегда вошло множество. Лучшее зало анализе революции, а затем дали анализ событий Октябрьской революции, оппоненты В. И. Ленин, всемирно известные философы и политологи вынуждены были признать неизбежность и всенародность революции. Именно трудовой люд, доверенный господами до последней точки терпения, стал главным участником революции. Буржуазия оказалась не в состоянии удержать власть и остановить развал державы. Стремительно падающую в пропасть Россию подхватили большевики.

Советская республика отбита интервенцию сытых, хорошо вооруженных, обученных, образованных армий чужеродных государств. В короткие сроки восстановлена порядок в стране и народное хозяйство. В невероятной тяжелой условиях экономической блокады, просчеты и преступлений руководивших чиновников молодая рес-

публика крепла, строилась. Трудовой и ратный подвиг, дружба народов, любовь к своей Родине стали латся главным условием разгрома фашистских захватчиков. Из гущи народной выросли талантливые полководцы.

Отпраздновав Победу, советский народ снова приступил к мирному труду. И слова в тяжелых условиях военной угрозы, экономического давления героическим трудом народа в короткие сроки было восстановлено разрушенное войной народное хозяйство в районах оккупации. Уже к шестидесятому году Советский Союз стал могучей державой мира с огромным международным авторитетом. Улучшилась жизнь народа, росло население.

Но богатые природные ресурсы не давали покоя законамским стратегам. Основы невозможности военного разгрома страны Советов, международная финансовая верхушка искала и нашла способ развала и закабаления нашего государства. Зарубежная печать об этом открыто хващется. Под диктовку руководивших советских дестопов, вояжников, захватчиков личных благ, корыстолюбцы, чиновники, циники, цирки, паразиты, подорвали веру народа в идею справедливости Советской власти. Почувя вероятность ответа за содеянное, часть высшей

партийно-государственной верхушки, интеллигентной элиты, генералитета совершила пессимичное в истории мировой цивилизации предательство своего народа. Предатели интересов трудящихся, бросив партбилеты, предстали в истинном облике хамелеонов, наваев себя демократами. Под заговорную диктовку второй эшелон коррумпированной элиты обещаниями, посулами, подаянами, подостью, ложью пробрался в власти. К сожалению, значительная часть народа, обольстившись приманками, поверила хамелеонам и оборотням. Великая держава развела, рванула производственные мощности, аграрный сектор, растет небывалый кризис экономики, всех сфер бытия, вымирает население, идут межконтинентальные войны, начавшаяся оккупация и колонизация страны. Как с цепи сорвалась все ворье. Страна разворована.

История государства и народа непрерывно подливается грязью. Страна унижена. Но это еще не полная плата за доверчивость оборотням. Худшее впереди. Закопанские лакеи команды Ельцина заодно с мафией, их подхалимы из кожи лезут вой, чтобы подменить Октябрьскую революцию своим августовским—91 г. шабашом пьяных лавочников. Они не устают гадать:

Октябрьская революция — историческая ошибка, сбивавшая Россию с «правильного» пути. Полноче, господа — воры и ходу! Никакой ошибки не было, а было то, что неизбежно должно было быть. Ведь есть немало знающих людей, кто знаком с оценками участников и свидетелей событий, таких, как известные русские философы А. Богданов и Н. Бердяев, как генерал А. Деникин и многие другие.

Читающий мир знает и провозы революции Ф. Достоевского и Л. Толстого. Надо ли говорить о многочисленных гражданах старшего поколения, которые знают о событиях тех лет и изуст родителей, родных, знакомых, сами являются участниками советской истории. Этих не обмануть.

Правду не придумаете. Правду можно только дожить. Те, кто присвоил себе право на оккупацию Октября, прорывавшую эту правду.

Трудящиеся! Советские граждане, товарищи! Отметим достойно эту великую дату, выразим глубокое уважение к нашим дедам и прадедам, героям революции, поднимем миллионы тружеников.

Желаем вам крепкого здоровья!

Няганская организация КП РФ.